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HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 06.07.2013 09:30:53

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/279518/answer/279532




OueBUIHO, UMEJI MECTO IIOCTKOUTANIbHBIM HUCTUT. [IyCTh I0I0BOM MAapTHED CHACT CliepMy Ha
6aknoces u UIIIIII. [IpuHIMaTh pelieHue B 0 11eJ1eC000Pa3HOCTH TPAHCIO3UINKN HapyKHOTO
OTBEPCTHUSA YPETPEL MOXKHO TOJIBKO IIOCMOTPEB JINYHO.



